TH2TEE RRTESRIREL 14
BEBT | %I EITE
e THEH il S RS TEEE iy
BIEE (ANAREFRETE AHT B2 | 478 | BE |MATE AKRRIS %18
EOABI: EQAHMI~5SH BEEFEREE 368m
BEEE TR TERETS NEEEW | 8% | 278 | BE |[IBEESH BREEATESRE 115m | E1mEH
FEREEE EEREEEI~ DM BRETERE 288m
. ORI~ 4RI BEHRELS
cs | EQOAB i T A F RS : e D EINEAUIN—FRIRE .
ABERR | pewsTE EORER | —8 | 478 | B xhxmmsemkans. BesimmrnE | P
BRUMNEAD — I HEE
SRS [ BREDLRAASRETE HREw | 58 | 278 | & |DLo0ISREARKE BEMRELIOL | gy
INEAIN— IR E
SHEHR | TOADEMERTRETS | ZOAEe | &8 | 278 | ps FZOMDRISRARRSEEYVORE 298 | gipay
/J\Eii’y 251
= N + b o 29 =0 A = RIEERIEY VI ERE 48EFAT 4 o A
%I‘ﬁi%{ﬁE% /]\méiﬁ*ﬂ¢ﬂEW:h\uXEI$ IJ\*gii'H_j, ?EI% 3’7'H Eﬁ '{:‘TFJ?%‘THE'U";:/EQIE 40%,5& %1:’:;}1
LIS o BT ASE
MITIER L=120m
BEREE [ TERE_WERHEMRETSE| ATHE | —& | 3vA | £k | wEBEER) L-120m H2m
aV—rER L=111m
mim | O T LERERRARER ) mam | —m | syA | 1A |[EPHEEEK 12 FImEL
gz OO PUIMRATEERT  wewr | —@ | 278 | £ |[RE#EH 140m Fom
M EHR F;%Ezﬁ?gﬁﬁzm_& SXFET —f#% | 548 | X [BKH H=180m 450A 34 HA
BEEEE MUAEMAEEERETE | 2R | R | 278 | £ [ISUaN-IE SENIR SvLSACLAN-IR | B2mE




THR27TEE BRIEEHIRAEL =1
A58 TEEH RUSH | L 1m | mm TEHE RLERE
M EER |FEREA—/\—L 1 RFFHH 4 178 +K |W=50m.L=100m.t=3cm FE2m 3 1A
M ERFER (K2 SHRA—/\—L A KFAIR a4 17 A AR [W=3.0m.L=200m,t=3cm E-purE s
HHRHE(KER 1SR ERERISE + BHT kA 248 TR |EIE. & FEom4HA
MHEER |EATKEHEHEMEISE £iR 4 2~ H K |W=8.0m.L=300m.A=2400m FE2m 3 1A
BNREIE 1R
LETKER [1EFRKIGIENEERRTIS XFRH —fig 6~ H KE DIPp 100~700 L=280m EREES:
PCEL/KMBETE 1K
BRETEREIE 1K
EFTFKER IEHSKEER-RELE XFERHA — % 94 A BR |#HHEREIE 1K %1 M4 HA
BEREBIE 1K
KR | R EBEEKAEHRSTH xERE | @ | oA | ki |TEATTREL = %1
kg | FHRRRUEREDRREARE  smps | BER | 1,8 | e (BRRCEREAWESHET 12 HIMmEH
[ 26 5 EAR#RBAET ) +4
LETFKER |FETAETKE E=1i) —h% 64 B (Frk:E) SEKEE(HE) P 200 L=250m BHHITE ERrEST:
SR 5K S ERETE =
PR LS Ed s - +EET | M | 57H | oy |BKERHE) @200 L=180m BIHITH EAL RS
IR LS S - +EE | R | 778 | Sy |[FRER (R 350 L=190m BIMITE 1M
N %ﬁEEH-T/A;i\-F7KE — M Zt7|< o 3| s — M ara 4 oo
L TFKER M i XK BERETE HBHT 1% 548 (TAkE) FHKEE(THE)P 200 L=240m FAHITE FE 23 Hh




FH27EE BETHERIRAL 21
g IHEH wOST | 22| 1m | IHHE RLERE
IR LS s - xEik |~ | 578 | oo 8 (R st 100 Loto0m BARIL EAL R
WUk=Lik U7 B R — =
kR [ 2R | 88 | 208 | o [FREEGH#E 200 L=4om BIHITTH B
kR [ R | M | 4rB | o [FRERORE 200 L2dom MEITE | s2m
HERBE | BH M ERREREE TS TRRET | 2 | SR | %% |A=1,587m EREE F1mEH
BERER |/ MeRZBRIREET R KF I % | 27R | ZBR |A=406m EREE E1mEH
LEOHE | RENERRETE xERE | R | 778 | @E |®HT = F1mEH
HERBE ROLEARTE xERE | 8 | 778 | Tk |[pET -t F1mEH
UEGHE | BHLEF R RIS | ATRE | —# | 708 | IX |FoRa—MEMI -2 F1mEH
HERHE RS ELRRHETEH xERE | 8 | 3,A | @mE |RHT —= F1mEH
wENHR (DR PRBETRTIMN RS taer | —m | 8rB | B |[ABR/SCRLBRET —= ERTCER
YECHR BFEPEEABERBREETS| AFNE | 8 | 3-8 | 2% |A=2 ocom EREE F1mEH
HEBTE [ FE R RS TS miEr | & | 4-A | mE |&ET -2 B
HERER (FETRXCBHERRIS | mmE | @ | syA | ms RO ot 081 o %1




FH27EE BRISFEIRAL i

e THLH RUSH | L 1m | mm TEHE RLERE
ey DDTEBLARTINTR)  sopm | —m | 498 | 8% PRBARERRER 1ok B2

ZEMEREEME 15kwh

HERER (FETHERHEMRIF @S| &R | @ | syA | ms |REEVOTRRETEERTH B
HERER [FETHERHEMRIRES)| @R | @ | syA | ®a [FIEVOTERETE SR B
HERER [FETHERHERRIFEM| &R | @ | syA | zm |REEVOTRRBELE GETR) EALEEY

e |RTEMEMELERERARE  wom | we | erA | mat gﬁ?‘?%ﬁ%d?ﬁ%%ﬁ%%%%%ﬁ’égim B

i R REHHIE RS

myg QO ADROBRERESARE | x| e | er8 | BE FERMSHIERE (LB RiERE F1mEH
BHRHR | TEARNARRNESRBER | xTuk B —% | 578 P2V memas -som A=3sion B2
vz |1 DL AT AT RATRE mAR | 5% | 5,8 |MERG|BEMERCHBRRRE L=200m B
LT ﬁiiﬁﬁgga'ﬂ”%*m TERE | & | arA |mEs|BRMIAURSEHA L210m B3
BHEHE | EEHILARREEHEBE REA | R | 648 | MEEE N2 B, AT B3
AR ;Eg;ﬂ%;ﬁwmé&ﬁ:%m xerm | MER | orn |mmsn|ERRERUERRHOBTEELS 1M
g |[FERLERAREREER | swew | m4 | 578 | B |masE-z ERBE-R #1mE




FH27EE BETESHIRAL 277
AER THEH Giem | pa | TM | ISHE i
ks [TEDES TARSANE &R | w& | 57A | HE |MBRHEB A-13na. L=2800m B
kR (PR AnTART AR L 2T | R-mAE | & | 57A | B |MEBEEB A-tha, L=1800m B
i P _|EEetsEss EEm, mia T, ki
2 PSSl XA | MR | 8yF |REREH | BREO)RE REBH. EARWEOLE L | H2mEy
ISR B HoEEEE MR
HERBR |G A TE xFNE | EE | 77A | BE|[EREE —= F1mE
PN ERTHER R T FRER hen
2=z s E:‘i_ ‘% I % E R = Lz 1 A —C A=864 94rT12 54 g 2
HERER Henzw @R WE | 7R B mrwponERBIERERE RIREH
a1 27
_ e ag |[WELH
negan | TITELRIBRBIERER  or | —m | erA | BE |mmuies 1M
RITRAEE =L | A=2.0ha




